

EDITAL Nº 01/2024 – PARA CREDENCIAMENTO DE EMPRESAS ESPECIALIZADAS EM SERVIÇOS MÉDICOS**ERRATA**

A **FAEPU – Fundação de Assistência, Estudo e Pesquisa de Uberlândia** no uso de suas atribuições legais torna público a **1ª ERRATA** do Edital nº 01/2024 – para credenciamento de Pessoas Jurídicas de Direito Privado para a Prestação de Serviços Médicos, que objetiva alterar o período de inscrição:

Onde se lê: ANEXO I – CARTAZ DE DIVULGAÇÃO.

Evento	Data	Local
Divulgação do Edital	28/06/2024	http://www.faepu.org.br/processo-seletivo-emergencial
Período de Inscrição	28/06/2024 a 05/07/2024 até as 23:59	E-mail: processosseletivos@faepu.org.br
Divulgação dos resultados / homologação	10/07/2024	http://www.faepu.org.br/pagina/processo-seletivo-emergencial
Contestação	11/07/2024 até as 17:00	E-mail: processosseletivos@faepu.org.br Assunto: Contestação “Credenciamento Serviços Médicos”
Resultado final	12/07/2024	http://www.faepu.org.br/pagina/processo-seletivo-emergencial

Leia-se: ANEXO I – CARTAZ DE DIVULGAÇÃO.

Evento	Data	Local
Divulgação do Edital	11/07/2024	http://www.faepu.org.br/processo-seletivo-emergencial
Período de Inscrição	11/07/2024 a 22/07/2024 até as 23:59	E-mail: processosseletivos@faepu.org.br
Divulgação dos resultados / homologação	23/07/2024	http://www.faepu.org.br/pagina/processo-seletivo-emergencial
Contestação	24/07/2024 até as 17:00	E-mail: processosseletivos@faepu.org.br Assunto: Contestação “Credenciamento Serviços Médicos”
Resultado final	25/07/2024	http://www.faepu.org.br/pagina/processo-seletivo-emergencial

Divisão de Recursos Humanos – DIVRH
Uberlândia, 10 de julho de 2024